

दुर्लभ रोगों के मरीजों ने स्वास्थ्य मंत्रालय एवं विशेषज्ञों को अपनी दुर्दशा के बारे में बताया

जयपुर। राजस्थान में संरक्षित जंग दुर्लभ रोगों के मरीजों को इलाजकों की पहली सेलमेन चर्चा के दौरान मुज अनुसूचित विशेषज्ञों तथा स्वास्थ्य मंत्रालय के अधिकारियों से मिलने का मौका मिला। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि स्वास्थ्य मंत्री राजेंद्र राजेंद्र थे। इस चर्चा के दौरान

राष्ट्रीय हेल्थ मिशन के अलावा इलज मुईब कलन, राज्य सरकार की उपसपक एजेंसों की मुईब में संश्लित चर्चकों को शामिल करण समीचीत है।

एड सेलमेन चर्चा लाईसेंसोमल एंटीज डिमज्डीर सलेट सेलसरी अंतर्दृष्टिवा ;रिईड इज अंतर्दृष्टि अगरी

विशेषज्ञों ने बताया कि दुर्लभ रोगों जैसे लाईसेंसोमल एंटीज डिमज्डीर के मरीजों को सम्पूर्ण सम्मयकों का समान कान रहता है, सुविधकों की कमी के चलते उनकी बीमारी का निदान सख्त छोले नहीं हो पाता, उनके लिए जिला जनसुखी एवं फिकित सलसत का भी

संवेदीतिक, सार्वनिक, अतिथि और संरक्षुतिक मुद्रि से केड सवेदलसत छोले है। इस्तिर इन्ने सलसत एवं फिकि संसलनों के इज सलसत प्रदान फिकि जलन चरिहिर।" इन मरीजों को संसत के बारे में कोई अतिथिक अंकदे उलसत नहीं है। एलससरीसलसत के अंकदों के अनुसत दुर्लभ रोगों के 20 सलसत वेले है लिखका उपकर सम्मय है (लिखका निदान फिकि कुल सलसत के दौरान ही फिकि यथ है)।



मरीजों ने अपनी दुर्दशा तथा उपचार की उपलब्धता के बारे में जानकारी दी।

इस चर्चा को सम्पूर्णित करले हुए स्वास्थ्य मंत्री राजेंद्र राजेंद्र ने कहा "दुर्लभ अनुसूचित रोगों से पीड़ित रोगियों की क्लम देखकर दुःख हुआ है। राज्य सरकार ऐसी मरीजों की सहायता के लिए हर सम्भव उपकरण करेगी। साथ ही इस देशके मरीजों के कल्याण के लिये सभी तरह के कदम उठायेगी जिसमें इस संबंध में एक कमेटी का गठन करण,

साह की अनुसूचित रहने है फिकिसे सम्मय से दुर्लभ रोगों के मरीजों को सहर के विविध इलाजकों में मिलने और अन्ने सलसतों के बारे में कलने का मौका मिला। कार्यक्रम में श्रीमूट इचकाईर में जयपुर के जेके लोन अस्पताल से डॉ. एल डी सार्थ, फिकित अस्पताल से डॉ. सलित मरदियक, एच. जी. एच. से से डॉ. सुनील ककड, एलससरीसलसत के अमय मन्दीर मिडि, मंत्रालय के अधिकारी, मरीज और उनके परिवारजन शामिल थे।

अमय है। एजेंसों की जैनी कीमतों के कारण, वे उपचार का खोल उठ चने में सक्षम नहीं छोले, न ही उन्ने बीम कम्पनीयें या सलसत से फिकि साह की सहायत प्राप्त छोले है। वे के लोन अस्पताल के मेडिकल सुपरिन्टेन्डेंट डॉ. एल डी सार्थ के अनुसार, "दुर्लभ अनुसूचित रोग जैसे पुनससरी केड मरिरी है तथा अमरती पर लम्बे सखत तक चलते है। ये बीजिन लम्बे सखत तक अमरत छोले है और इन की मुतु दर के अंकदों भी उन्ने है। ये मरीज

एलससरी सलसतन 45 दुर्लभ अनुसूचित रोगों का सलसत है जो कीमतीकरण के विविध क्लम (लासीसेंस) में एक सलसत एन्सइन की कमी के कारण छोले है। इनके फिकित सम्पूर्ण जरीदसतों के रूप में सलसने अन्ने है जैने अतिथि का फिकित सम्मयन रूप से न होना, हिलने-डुलने में पोसलने होना, टीटी पड़ना, यकृत का अमरत में बकल, सलित का अमरत में बकल, इंडुवों का टुटना, कंधों और इन्ने से सम्बन्धित पोसलनिध। इन 45 इचकाईर में से सलस 7 ऐले उपकर है लिखका उपकर सम्मय है। एलससरी के 30,000 मरीजों में से सलस 3 सलसने में उपचार की सम्मयनत छोले है। सलसत में उपचार के लिए उपलब्ध फिकित एन्सइज फिकिसोमल सैरिरी है। एन्सइज का निर्यात एक अमेरिकी कम्पनी के द्वारा फिकि जलन है और उपचार को सलसत 45 सलसत रु से 1 करोड रु प्रति वर्ष तक छोले है। कर्तम में एलससरी के 3 मरीजों (3 मरिरी, 3 एलससरी-1, 3 ऐले और 1 एलससरी-2) को वे सेरिरी उपलब्ध कर्तम जा रही है, फिकिसे लिए उन्ने लम्बे सखत तक सलसत करण चक है। जमदी की जा रही है कि अन्ने वाले सलसत में दुर्लभ बीमारीयों को रजम की सहायत नीति में शामिल फिकि जकलस।